



台商園地

高錦樂接任成都台商協會會長

成都台商協會於9月25日舉行換屆大會，並在世外桃園酒店舉行第11屆理監事就職典禮暨2020成都台資企業中秋聯誼會。四川藏寶蟲草生物科技有限公司董事長高錦樂接任成都市台商協會第11屆新任會長，台捷牙科器材(成都)有限公司總經理王山月任監事長。

台企聯總會會長李政宏、各功能委員會、片區負責人及各地台協代表應邀出席。

新任會長高錦樂表示，新一屆協會將加強與地方相關單位溝通，為台商在成都發展創造有利條件。主動整合西南西北片區社會資源，爭取地方單位支援，引導台資企業轉型升級，協助台資企業減輕因疫情帶來的困難。同時加強培養年輕幹部，搭建青年鍛煉平台，引導青年參與會務建設。

成都台商協會成立於1995年，是大陸地區成立較早的台協之一。在25年的發展歷程中，

協會已由創會之初的50家會員企業，發展成為擁有統一、旺旺、亞泥、台玻、捷安特、緯創、仁寶、群光廣場等在內的300多家會員企業。

撫州台協召開第2屆第6次會員大會

撫州台商協會於9月26日召開第2屆第6次會員大會。會中，邀請仲利國際租賃有限公司簡報《中小企業貸款政策》。隨後報告協會今年度會費收支情況，並表決同意新增4家會員和2名理事。

林志和會長報告會務情形，並就後續工作計畫進行討論，形成決議。林志和會長表示，今年以來，受新冠肺炎疫情及美中貿易摩擦帶來的交疊影響，台資企業經營面臨的挑戰和壓力不斷增大，他表示，作為台協會長，將密切關注和幫助會員企業，積極為台資企業發展壯大創造良好的營商環境。



成都台商協會於9月25日舉行換屆大會，新任會長高錦樂發表感言。



上海台協舉行高爾夫球賽，近 190 餘位愛好者熱情參賽。

上海台協舉行第 18 屆競衡杯高爾夫球聯誼賽

上海台商協會於 9 月 25 日在金山新天鴻名人高爾夫球場舉辦「競衡杯」高爾夫球聯誼賽。上海台商協會會長張簡珍及常務副會長張秀琬、胡興中、李崇章、李錦漳等協會幹部出席活動，市台協會會員企業中 190 餘位高爾夫球愛好者熱情參賽。

開球儀式上，會長張簡珍致詞為球友們鼓舞士氣，希望大家能打出好成績。當日天空作美。每位參賽者都興致高昂，身穿統一的賽事 T 恤，切磋球技。頒獎儀式在晚宴進行，現場氣氛熱烈。

花都台協青年會舉辦中秋節聯誼活動

花都台商協會青年會於 9 月 25 日在華鉅君悅酒店舉辦迎中秋聯誼活動。花都台商協會榮譽會長王治中，會長童祖耀、監事長王宗盛、執行常務副會長林志隆，執行秘書長游文毅及青年會代表、幹部等 50 餘人出席。

會長童祖耀致詞時，對於花都台協台青會舉辦中秋聯誼活動表示稱讚，將持續支持青年會舉辦類似的活動，團結凝聚廣大台灣青年，在創新創業和兩岸青年交流等方面發揮積極作用。

台資企業已進入新舊交替的時期，二代正逐步接班，青年會在老一輩的扶持下，逐漸成長成熟，希望台青會成為兩岸青年交流的橋樑紐帶，為來大陸就業創業青年提供指導和支援。

花都台協會成立於 1990 年 7 月 9 日，是大陸第 3 家成立的台協，經過 20 多年的發展，協會現有會員企業約 200 家。

南京台協舉辦 2020 中秋聯誼晚會

南京台商協會於 9 月 20 日在鴻霖多國料理宴會廳舉辦 2020 年中秋聯誼晚會。台協幹部、會員及眷屬約 240 人齊聚一堂。

南京台商協會會長、銀杏湖農業觀光休閒有限公司董事長林銘田特地從台灣發來視頻，向大家問候。南京台協吳明宗常務副會長在致詞表示，疫情期間，各地台企台商積極克服疫情帶來的困難和影響，穩妥有序地展開復工復產，共克時艱，感謝各界對於南京台商協會的關心與支持，協會將持續加強自身建設，廣泛聽取會員意見，不斷優化服務功能。

晚宴在歡騰的鑼鼓聲中掀開序幕，現場充滿歡歌笑語，將氣氛推上高潮。



花都台協代表及幹部在華鉅君悅酒店合影留念